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PYTANIA I ODPOWIEDZI 

Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa w Koninie zawiadamia, iż w postępowaniu na zadanie pn.: 

"Przeprowadzenie szkoleń dla personelu oraz studentów Monoprofilowego Centrum Symulacji 

Medycznej PWSZ w Koninie" prowadzonym w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 2 Pzp 

wpłynęły zapytania dotyczące wyjaśnienia zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

Działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych 

(Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 i 2020 r. poz. 288, 1492, 1517 i 2275) Zamawiający udziela odpowiedzi na 

przysłane zapytania. 

Pytanie 1:  

Czy Zamawiający uzna za równoważne zrealizowanie przez Wykonawcę w ciągu ostatnich 3 lat, min. 3 

usług realizacji kompleksowej usługi szkoleniowej realizowanej na rzecz uczelni kształcącej na kierunku 

Pielęgniarstwo, obejmujące szkolenia tożsame z opisem przedmiotu zamówienia oraz min. 1 usługę 

szkoleniową studentów MCSM, i w ramach realizacji tych usług zostało przygotowane (min. 40 

scenariuszy w ramach usługi szkoleniowej dla uczelni kształcącej na kierunku Pielęgniarstwo. 

Wykonawca dysponuje doświadczonym personelem trenerskim oraz ma bogate doświadczenie 

związane z projektowaniem i wdrażaniem scenariuszy symulacyjnych w uczelniach kształcących na 

kierunku Pielęgniarstwo/Położnictwo. 

Odpowiedź: 

Zamawiający uzna za równoważne opisane w zapytaniu doświadczenie. 

Pytanie 2: 

Czy Zamawiający uzna za równoważne spełnienie kryterium dysponowania Centrum Symulacji 

Medycznej wyposażonym w min. 4 sale (możliwość realizacji zajęć jednoczasowo na wszystkich salach) 

w tym min. 2 sale wysokiej wierności, w wyposażone w tzw. lustra weneckie oraz system kamer 

wysokiej rozdzielczości (jakość HD/4K) z możliwością obserwacji, nagrywania i posiłkowania się 

nagraniami audio-video w realizowanych omówieniach (debrizfingach). Sale wysokiej wierności 

wyposażone w symulatory wysokiej wierności sterowane i zasilane bezprzewodowo (min. 2 symulatory 

osoby dorosłej, symulator dziecka, symulator noworodka) oraz wyposażenie tj. łóżko na stanowisko 

intensywnej terapii, wózek reanimacyjny z wyposażeniem, inkubator otwarty, dwa inkubatory 

zamknięte, defibrylator manualny z funkcja AED, panel medyczny z doprowadzonymi mediami (tlen), 

pompa strzykawkowa, pompa objętościowa, respirator, ssak elektryczny, zestaw drobnego sprzętu) 

oraz zestaw trenażerów tzw. niskiej wierności do ćwiczeń umiejętności pielęgniarskich i umiejętności 
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technicznych. Wykonawca wielokrotnie realizował zajęcia symulacyjne NW, PW i WW a wyposażenie 

CSM spełniało wymogi uczelni kształcących dla kierunku Pielęgniarstwo. 

Odpowiedź: 

Zamawiający uzna za równoważne spełnienie kryterium dysponowania Centrum Symulacji Medycznej 

z wyposażeniem opisanym w zapytaniu. 

Pytanie 3:  

Czy Zamawiający uzna za równoważne dysponowanie przez Centrum Symulacji Medycznej bazą 

elektroniczną scenariuszy symulacyjnych dla kierunku Pielęgniarstwo i kierunku Położnictwo, 

dysponujące katalogiem checklist do w/w scenariuszy dla potrzeb realizacji egzaminu OSCE (szkolenia 

z OSCE). Wykonawca posiada bogate doświadczenie w realizacji egzaminów OSCE i posiada wszelkie 

narzędzia do prowadzenia zajęć symulacyjnych z pomocą scenariuszy oraz checklist do OSCE. 

Odpowiedź: 

Zamawiający uzna za równoważne dysponowanie przez Centrum Symulacji Medycznej bazą 

elektroniczną scenariuszy symulacyjnych. 

Pytanie 4:  

Czy zamawiający uzna za równoważne dysponowanie następującymi osobami do realizacji szkoleń: co 

najmniej 4 osobami (trener symulacji/instruktor symulacji), z których każda posiada: wykształcenie 

średnie lub wyższe medyczne z zakresu lekarz, pielęgniarską/ położna, ratownik medyczny. W tym co 

najmniej 4 osoby powinny posiadać doświadczenie w prowadzeniu co najmniej 3 szkoleń z zakresu 

zajęć symulacyjnych (NW, PW, SWW) z wykorzystaniem metod symulacji medycznej w centrum 

symulacji medycznej, realizowanej na zlecenie uczelni kształcącej na kierunku pielęgniarstwo. Min. 

jedna osoba ze skazanych powinna posiadać doświadczenie w przygotowaniu programów nauczania 

dla kierunku pielęgniarstwo (Wykonawca dysponuje dr n. med. będącym profesorem uczelni, będącym 

przewodniczącą ds. zespołu programowego dla kierunku położnictwo oraz będącą członkiem zespołu 

ds. utworzenia Centrum Symulacji Medycznej przy Uniwersytecie Medycznym we Wrocławiu oraz 

Członkiem Rektorskiej Komisji ds. Dydaktyki) oraz min. jedna osoba ze skazanych powinna posiadać 

doświadczenie w przygotowaniu 2 ekspertyz dotyczących treści nauczania metodą symulacji 

medycznej na kierunku pielęgniarstwo. Minimum 4 osoby powinny być nauczycielami akademickimi 

na kierunkach kształcących z zakresu symulacji medycznej. Ukierunkowanie specjalności na jedyny 

kierunek pielęgniarstwo ogranicza konkurencyjność innych podmiotów w tym zainteresowanego 

Wykonawcy z bogatym doświadczeniem akademickim. Dopuszczenie w/w rozwiązań zwiększy 

konkurencyjność w prowadzonym przez Państwa postępowaniu. 
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Odpowiedź: 

Zamawiający uzna za równoważne dysponowanie osobami skierowanymi do realizacji zamówienia z 

kwalifikacjami opisanymi w zapytaniu. 


